



**Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Уральский государственный юридический
университет им. В. Ф. Яковлева» (ФГБОУ ВО «УрГЮУ»)
г. Екатеринбург**

Институт прокуратуры



**СТУДЕНЧЕСКИЕ
СУДЕБНЫЕ ДЕБАТЫ**
Института прокуратуры

г. Екатеринбург, 2022 г.

12 мая 2021 года около 02:00 ночи Иванов В.В., Лицо 1, Лицо 2 и Лицо 3, находясь в кафе, решили начать наказывать лиц нетрадиционной сексуальной ориентации. Так, шестнадцатилетнее Лицо 1, находясь в том же кафе с Ивановым В.В. и Лицами 2,3, зарегистрировалось на сайте в сети «Интернет» с намерением познакомиться с лицом нетрадиционной сексуальной ориентации и выяснить его адрес.

Спустя некоторое время по телефону, указанному в объявлении, позвонил Козлов А.А. и предложил Лицу 1 встретиться для интимной близости у себя дома. Иванов В.В. с Лицами 1, 2 и 3 (дело в отношении которых выделено в отдельное производство) поехали в квартиру Козлова А.А., расположенную по адресу: г. Екатеринбург, ул. Комсомольская 22/1.

Так как между Козловым А.А. и Лицом 1 была договоренность о том, что Козлов А.А. встретит Лицо 1 и оплатит ему такси, доехав до нужного адреса, Иванов В.В. и Лица 2,3 вышли из машины, а Лицо 1 осталось дожидаться Козлова А.А.

Козлов А.А., встретив Лицо 1 и оплатив такси, пригласил его подняться к себе, на что Лицо 1 согласилось, и они прошли в квартиру.

Находясь в квартире, Козлов А.А. и Лицо 1 завязали разговор. Однако затем Лицо 1, испугавшись намерений Козлова А.А. вступить с ним в половую связь, заперлось в ванной комнате, объяснив это болью в животе.

Около 03:00 Иванов В.В., Лицо2 и Лицо3 постучали в дверь квартиры Козлова А. А. Лицо2, согласно распределенной роли, изобразило, что оно испугано чем-то, и невнятно попросило его открыть входную дверь квартиры. Козлов А.А. открыл дверь «незванным гостям», после чего Лицо3 выступило вперед и неожиданно для всех направило в сторону Козлова А. А. принесенный им с собой предмет, похожий на нож. Испуганный владелец квартиры не стал оказывать сопротивления ворвавшимся в квартиру лицам и вместе с ними прошел в одну из комнат.

В свою очередь Лицо1 вышло из ванной комнаты и борцовским приемом бросило Козлова А. А. на матрац, расположенный посреди комнаты.

Иванов В.В., Лицо2 и Лицо3 начали проводить осмотр квартиры потерпевшего с целью обнаружения и изъятия имущества Козлова А.А. Кроме того, Лицо3 также провело осмотр автомобиля Козлова А. А. (Opel Astra), припаркованного во дворе дома с аналогичной целью.

В это время Лицо1, взяв на кухне нож, направило его на Козлова А. А. и потребовало от него сообщить местонахождение денежных средств. Козлов А.А. ответил, что денег у него нет.

В итоге из квартиры Козлова А.А. Иванов В.В. похитил ноутбук Lenovo G50 – 45 (стоимостью 7 000 рублей) и беспроводную мышь (стоимостью 300 рублей), Лицо2 похитило мобильный телефон ZTE BLADE L5 PLUS (стоимостью 5 000 рублей) с картой памяти micro SD Kingston объемом 8 Gb (стоимостью 200 рублей), Лицо3 похитило денежные средства в размере 30 000 рублей.

После чего Иванов В.В. и другие участвующие в преступлении лица скрылись с места преступления. Ноутбук и телефон Иванов В.В. и Лицо3 сдали в ломбард за 6 000 рублей. На похищенные средства и реализованное имущество Иванов В.В., Лицо1, Лицо2, Лицо3 поели в кафе «Ласковый май», а также отдали имеющийся там долг 2 000 рублей, остальные деньги разделили между собой.

Задача стороны обвинения – квалифицировать действия Иванова В.В., дать верную правовую оценку всем имеющим значение для квалификации обстоятельствам дела, сформировать позицию обвинения.

Задача стороны защиты – квалифицировать действия Иванова В.В., дать верную правовую оценку всем имеющим значение для квалификации обстоятельствам дела, сформировать позицию защиты.